Firma des Kreditinstitutes Anschrift des Kreditinstitutes BIC

Beispiel/Muster bei Übermittlung per Post, per Telefax oder per E-Mail

An

## Ottakringer Getränke AG

z.Hd. Herrn Mag. Alexander Tesar Investor Relations Ottakringer Platz 1 1160 Wien

Telefax: +43 (1) 8900 500 - 63

E-Mail: anmeldung.ottakringer@hauptversammlung.at

[einlangend spätestens am 23. Juni 2015]

Versammlung der Vorzugsaktionäre der Ottakringer Getränke AG am 26. Juni 2015

Sehr geehrter Herr Mag. Tesar!

Wir beziehen uns auf die Einberufung der oben genannten Versammlung der Vorzugsaktionäre und übermitteln in der Beilage eine Liste von Depotbestätigungen gemäß § 10a AktG.

Wir bestätigen die Richtigkeit dieser Angaben als depotführendes Kreditinstitut, insbesondere, dass die in dem angeschlossenen Verzeichnis bezeichneten Aktien auf Depots unseres Hauses zum Nachweisstichtag, das ist am Ende des zehnten Tages vor der Versammlung der Vorzugsaktionäre, somit am 16. Juni 2015 gebucht waren.

Mit freundlichen Grüßen

(Firmenwortlaut des Kreditinstitutes)

Ort, Datum (Firmenmäßige Fertigung durch vertretungsbefugte Organe)

Firma des Kreditinstítutes Anschrift des Kreditinstitutes BIC

Beispiel/Muster
bei Übermittlung per Post,
per Telefax oder per E-Mail

## Depotbestätigungen gemäß § 10a AktG für die Versammlung der Vorzugsaktionäre der Ottakringer Getränke AG am 26. Juni 2015

Die Depotbestätigungen beziehen sich auf den Nachweisstichtag, das ist das Ende des zehnten Tages vor der Versammlung der Vorzugsaktionäre, somit auf 16. Juni 2015.

Anzahl der Aktien															
ISIN Vorzugsaktien: AT0000758032															
Nummer des Depots bzw. eine sonstige Bezeichnung															
Geburtsdatum bei natürlichen Perso- nen/Registernummer und Register bei juristischen Personen													-		
Anschrift															
Namen/Firma des Aktionärs				Control of the contro											
Ž	<b>,,,,,,</b>	2	3	4	5	9	7	8	6	10	=	12	13	14	15

(Firmenwortlaut des Kreditinstitutes)